

# 指羅仲謙腳踏四船 傅穎 哭訴遭暴力對待



羅仲謙開記招時，一臉心力交瘁的樣子。

香港文匯報訊(記者 黃佩麗)傅穎和羅仲謙曾傳緋聞，但女方只承認過男方追求自己，並指男方本身有女友，去年底一度鬧爆男方、劃清界線！怎料昨天傅穎突然自爆與對方拍拖年半，還遭對方腳踏多船兼動粗，而羅仲謙亦在公司召開緊急記者會解釋。

傅穎昨日出席活動時，提到她在微博曾指被男友背叛、還遭暴力對待一事，她最初未有正面回答，只道會前往北京工作半年，希望能拋下過去；再追問下，她指去年曾被誤會借羅仲謙的緋聞做新聞，但事實真的跟對方拍拖，並且維持了年半時間，期間曾多次分開和遭受背叛，身心皆受創，今次選擇說出來，是希望去北京前能將包袱放下，不用再想過去的事，重新開始。

## 拍拖年半上月分手

傅穎指去年與對方拍了幾個月拖才發現對方跟女友未分手，又被外間誤會，受盡精神折磨，但最錯是相信對方答允與女友分手而跟他復合，其後發現他不止沒兌現承諾，更是一腳踏四船！她指事件對自己打擊很大，甚至身體也受到傷害，繼而哭訴着指多次被朋友問及身上為何有這麼多瘀傷時，雖然自己皆稱是跌傷，但其實是鬧交時對方曾動手動腳，又指二人是上月分手，瘀傷亦是上月造成，今次講清楚事件後，不想再提這個人的名字。被問到工作上會否再與羅仲謙合作？她也不肯正面回答。而她原本今日前往北京，結果卻被公司取消行程。

## 羅仲謙憔悴開記招

被罵成賤男的羅仲謙隨即於五時十五分在公司召開記者會，眼濕濕兼面容憔悴現身交待事件，他稱很珍惜與傅穎的感情，但承認經常因信任問題吵架，甚至會騷擾到一些異性朋友。至於動手動腳一事，他解釋是當傅穎檢查自己的手機時激動得手舞足蹈，可能因為欲制止和捉着她才弄傷她。說到此羅仲謙亦頗為激動，要停一停後才續稱兩個人之間沒有了信任是很難再走在一起，故決定分開。



傅穎指曾與羅仲謙拍拖年半，還遭對方腳踏多船及動粗。



歐陽靖與傅穎出席活動，傅穎自曝以復戀情。

# 香江 表演足跡遍全球 柴亮小提琴獨奏《沉思》

《香江明月夜—大型中秋晚會》中有柴亮(見圖)演奏小提琴獨奏《沉思》，並由馬小鋼鋼琴伴奏。柴亮是中央音樂學院小提琴教研室主任，同時也是音樂之帆少兒資助項目創始人。

柴亮在中央音樂學院本科畢業後獲得全額獎學金赴美留學，1992年考入美國紐約朱麗亞音樂學院師範具有「世界小提琴教母」美譽的桃瑞斯·迪蕾。不久，柴亮開始擔任迪蕾大師的助教，並與紐約派克演出公司簽約，開始了他的職業小提琴演奏生涯。2003年8月，柴亮回國應聘中央音樂學院教授。此外，他還曾在西班牙、紐約及香港等地執教大師班。曾與柴亮合作過的樂團有倫敦皇家愛樂樂團、瑞典國家交響樂團、澳洲悉尼愛樂樂團、聖地牙哥交響樂團、中國國家交響樂團、中國愛樂樂團等等。由於曾與如此多樂團合作，柴亮曾在世界許多著名音樂廳的舞台上一展才華，如英國皇家音樂大廳、前蘇聯柴可夫斯基音樂廳、法國羅浮宮音樂廳等等。特別是入稱世界音樂殿堂的紐約林肯藝術中心的幾個表演大廳，他都經常在那裡舉行獨奏或室內音樂會。

柴亮不但擅長小提琴演奏和教學，對指揮及室內樂都極有興趣，而且還有所建樹。1994、95年時，柴亮在美國創辦了「四季四重奏團」和「河邊三重奏團」，進行了一系列演出並錄製唱片。柴亮對普及古典樂也具有濃厚的興趣並做了大量的工作。他亦入選2006年度教育部「新世紀優秀人才支持計劃」，獲資助後從事的主要研究工作為建立中國第一支無指揮的絃樂室內樂團，並聘請作曲家為這種表演形式改編具有中國特色的傳統曲目，舉辦西方古典的經典曲目與中國特色傳統曲目相結合的室內樂團專場音樂會，用這種演奏形式將高雅音樂以一種喜聞樂見的方式為普通人所接受和欣賞並努力將其推上國際舞台，其錄製的《天路》更獲選2007年度十大發燒唱片。

第十二屆《香江明月夜—大型中秋晚會》主辦單位：中華人民共和國文化部；香港主辦單位：中華文化城有限公司、中國銀行股份有限公司；承辦單位：中國對外文化集團公司中國東方演藝集團有限公司、中國中央電視台、電視廣播有限公司主辦；協辦單位：香港文匯報；支持單位：中央人民政府駐香港特別行政區聯絡辦公室宣傳文體部。該晚會於9月10-11日在尖沙咀文化中心大劇院演出三場，演出門票由8月04日開始，在各城市電腦售票網票房公開發售。9月10日晚7:45場(售罄)；9月11日下午3:00場(售罄)；9月11日晚7:45場(正在公開發售)。查詢電話：28809622，訂票電話：27349009



# 獲邀到克羅地亞看名劇 安祖蓮娜



媒體焦點放在安祖蓮娜身上，總統Ivo只好在一旁觀看。美聯社

# 與總統談地雷之憂

一向夫唱婦隨的荷里活女星安祖蓮娜( Angelina Jolie )原本在英國陪伴畢彼特( Brad Pitt )拍攝電影，日前卻突然造訪克羅地亞，據知此行的目的除了是與該國總統 Ivo Jospipovic 會面，商討該國戰爭時期遺下的地雷問題，也是應好友 Rade Serbedzija 的邀請，欣賞當地上演的莎士比亞名劇。

由於男女畢彼特要在英國拍攝新戲《World War Z》，安祖蓮娜與6名子女均有同行，要「寓工作於家庭樂」，但當地時間周五晚，安祖蓮娜突然現身克羅地亞，引來大批媒體追訪。

## 兩子女同行

據法新社的報道，曾演出《職業特工隊2》、《哈利波特—死神的聖物1》等的Rade邀請安祖蓮娜到克羅地亞，並欣賞沙翁的名作《李爾王》。她是乘搭私人飛機抵達當地，而且同行的尚有兩名子女。除了獲好友邀請外，身為聯合國難民事務署親善大使的安祖蓮娜在看演出前，也特意拜訪當地總統 Ivo 及其妻子 Tatjana Jospipovic，只見二人親切地握手，又言談甚歡，看來也作了不少交流。

據知安祖蓮娜將會在布里俄尼(Brijuni)的總統官邸度宿一宵，並會與總統 Ivo 商討當地於1991至1995年因戰爭而遺下的地雷問題。不過早前媒體報道畢仔在拍攝新戲時，有美女助手陪伴左右，安祖蓮娜敏於此時離開男友，看來她對畢仔的確是充滿信心哩！



安祖蓮娜與克羅地亞總統 Ivo Jospipovic 握手。法新社



(左起) Rade Serbedzija、Ivo Jospipovic 及安祖蓮娜現身，引起媒體追訪。美聯社



(左起) 總統妻 Tatjana、Ivo Jospipovic 及安祖蓮娜合照留念。法新社

# 與檢察官達成協議

## 艾絲泰娜華倫 免牢獄之苦

5月時，《狼人爭霸戰》女星艾絲泰娜華倫(Estella Warren)(見圖)涉嫌醉駕、襲警拒捕等罪名被捕。本以為艾絲泰娜難逃牢獄之苦，豈料八卦網站TMZ爆料，指她與檢察官達成協議，只要願意承認醉駕罪名，餘下三罪即可撤銷。不過天下豈有如此便宜之事，除了認醉駕外，艾絲泰娜尚要面對60個月的緩刑及參與18個月的戒酒課程，還要繳付約1900美元(約14000港元)的罰款。艾絲泰娜還向TMZ表示慶幸事件中無人受傷，又指自己未來會專注事業，並會努力成為他人的好榜樣。



文：Wyman/圖：資料圖片

# 倫敦宣傳香水

## Rihanna 被嘲似「毛毛」

英國時間8月19日，女歌手Rihanna(見圖)於倫敦宣傳其個人香水，雖然在場大批Fans支持偶像，戴上黑超到場的Rihanna亦親民地向大家揮手，不過外國媒體對其打扮則不敢恭維。只見她一身無袖羽毛裝到場，配以長褲現身，確是頗為失色。有媒體還笑指她蓬鬆的髮型、鬆曲的髮型，與動畫電影《怪獸公司》中的毛毛非常相似哩！



文：Wyman/圖：路透社

# 娛聞雜碎

Enrique Iglesias(見圖)為《Today》獻唱，只見他愈唱愈high，更忍不住高舉雙臂。路透社

導演Raoul Ruiz於法國時間周五因肺部感染逝世，享年70歲。

MJ的私人醫生默里的律師團終向法院申請希望審訊時可以隔離陪審團，以免他們受媒體影響審訊。

Lady Gaga將為VMAs頒獎禮擔任開場嘉賓，她又指表演將與09年同一場合的表演有關聯，又表示大家將不會感到失望。

有指日本女星蒼井優已與大森南朋分手。

